|7t ax+ by = 22

9

xX+y+5
4

]

st

:rL

O
=

o} ol W, a+b 2 F

@ 4 ®5 @7 ® 8

@ 3



-6

® 2x -4y

@ —x+T7y=13

@® 3x+2y=7

® —2x+5y=38

@ 4x+2y=6



Ly 7hARARD ), A5 270 LA x4 3y = 10 9] B
FAagoz go

D (4. 2) = Sl @ (7. 1) 2 &7k ok ek,
® o= F45] B @ (1, 3) 2 dfolct.
® 3ol 7= 4700t



25 Adsoltt the %

LS
-

oA x, y

@ 8 ® 13

® 4



5.

ax+by=2(ax-by)-3=x+y+ 78 Mtx=3,y=14 ™, a+b
o) e

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



She x9hy ol Hl7b 113

iy

-3x+ay = 3a

A, g Fal o2

® 2

@ 1



4 1:E ax —by =13
o] 7t 2

FAYIHA G v 6 ehen 5 s
ax+by:17 ;_52_6

o, a+b O] F2?

@ 1 @ 3 ®© 4 @6 o8



0.2x + 0.1y = 0.7

AHTAEA CosEw

0.% - 0.0y = 0.18
O x=-2,y=3 @ x=2,y=3
@ x=2y=-3 @ x=-2,y=-3

® x=3y=2



AL A 4(x—2) = 2x + 2y — 4 = 3x - 3y + 18 9] =2

D x=6,y=38 @ x=8,y=6
® x=-6,y=8 @ x=6,y=-8
® x=-8y=-6



7H o,

=
=

3

7bx =0, y=0°]2]9

3x+y=kx

— |

[Ael e

10|

M~

[N\



09

A2 d= M, a2 g

©

2x-y=1

dx+ay=3

@ 2 ® 3

@1



12, F 24 A, B7F oh A9 483 B 629 gho] 63014, 11
Hl-&2 BHE go] 67 off, = A4 A, B=?

® A=65B=75 @ A=70,B=65
® A=75 B=55 @ A=80,B=45

® A=285B=35



o

Aok, Aol o

@ 15 7} ® 18 7 @ 20 7f ® 21 74

@ 14 74



14.

acfoloh @rlol7} ZHSIHESIR S Stef 0|71 Ak adlg et
A AR 3R el7b]2 steck. ZH9letslR g st ool
A meh sAT glo] @xlol 1745 9o Qglt. 2907} of

2

]

™, rr

2 _ 2
S48 a, ARO} )R RS b 2t HE o % 5
a

Lo

©
I
©
Wl N
©)
Wl
®
w| o
©
w3



~N R

® 18¢ ® 20¢ @ 25 Y ® 28 ¢

D 15¢



ol

dr
|

,_O#

® 6km/h

@ 0.1km/h

@® 9km/h

® 18km/h

@ 0.5km/h



o]
=

|
I

SE o2 gz o 7|47 Aol 1800m ©] HE S Saok=
o] 2911, o] 600m °] B'E< 525t Hofl= 24-0] ARt
te] dol= 9 m 1717

in)

N Ot ol
AL oL

o

—_—
(

@® 200m @ 250m ® 300m @ 350m ® 400m



18.

%Eﬁ%ﬂiﬁ%ﬂ9%ﬂi%%%ﬁﬂ8%ﬂi%%&m
SN T o, 6% AF=ET 9% ] AFES

sherh

D 6%

P>

@ 6%9 A8E

® 6%
@ 6% 9]

P>

P>

s
2= 240g, 9% 9 A5
e

® 6%9 AFE

1320g, W% 9] AEE

280 ¢, 9% o] &

it

il

200¢g, 9% °] A=

il

160g, 9% 9] 2a= !

280¢g

:320g
: 360g

: 400g

440 ¢g

242}

2 g

A

=

Pal)

o

o

lo
o

iﬂl

r

[e]

-

—_



19.

45 f(x) = ax+1-(a—x), f(2) = -1%

g WESHE kofl thate] 3k Q) FH22(H

@ 10 @ 1 ® 12



n

i
re2
I

’g( ) — ==
2)6 l:] a IIH
]
X + (o [e) 011 f(f!) —
F!
> g('x)

.



21.



22.

AAGS y = ax+ 6] L] AWo] 3,y AWo] 9% 1), A%

_ b _ — -
Wy = (arb)v+ - O ARE p,y WL g7 54 o, gsq



o} xZ 02 Eeuel

+49 Q=

4
-X
3

gy =2x+4,y=—

=
e

23.

mm.o
~

@ 10 ® 12 @ 16 ® 20

@ 8






25.

214y
gt

O 14

=ax+b+= (3, 6) =AUy =3x-92y F HNA
oluf, g — b 9 FH2?

@ 13 ® 12 @ 11 ® 10



— |
|
=
q
I
-
o
—
b [
+ o=
=
— | |
I Il
-~ -~
— |
+ +
= =
[a\} [2p]
I Il
-~ -~



27.

Ady=ax+b9 1

® y=3x+4
1
@ y:§x—3



28.

742317 e
2w 5t

2e WH7F A RA o 22 A™ 429 15°CH

= OW 420 3°CH 227 "olxinal & o,
25°C Q1 HH|E 7kA7A] 9ol &9 10 & ¢ 7 25 &
T 2640] At R O] =7 (B EHY 2hE AU e 2%
ot 2= HolA| 7] grEt)

2
=
SL

@ 25°C @ 31°C @ 43°C @ 52°C ® 59°C



29.

thg 19 9] AARZEE ABCD © 4 AD

— = A . --10em--_ p
10Cm, AB = 8&cm O]J'_I_’ 7‘(51 P% ;‘(:.l] A% % )
Hslo] o & 2em A A BE 9Fof] 22o|1 . !
5 cm
Atk xE O AAPC Y HOlE yem? 2t | |5
S uf, x, yAto]o] TAAL? ( xo HoE
0<.XS4) B C

@ y=40-10x ® y=10x



30. x y b A% o, 012157k 2 A9 DAL dx+y = 20 of T
4oz g7 g AL

@ 3diE 6 ol
@ (4, 4) & sflo]tt.
® II:ZIF A1 AHEA $Joflgt LrehdTt

©)
o
e
rlo
I
)
Iz
4o
lo
s

ot



31.

g

®© y=3x+7

@ y=10x+7

2]
4

o]

A

-
a

y
Y

=ax-4,y=-x+b7F 3 (3, 2) oMM T o, 7
_‘

Aol a+ b A A1) WA A

@ y=7x+10

® y=-10x+7

®y=T7x+3



32. FAHAH6y+x=-7,3x-2y=4-a WH] A x-2y-1=0
ol e, a9 gH2?

@® -3 @ -1 ®1 @ 3 ® 5



33. oo Al Aol gt
y:x+27 3x—4y:

@ -3 @ -1

@ 3



34. #zH o vl H A2, 6), B(2, 3), C(4, 3),D(4, 6)=
St A1Z+gol itk ARG y = ax + 19 T =7} o] AT}

IR S ohe o o] O AR T A T2H?

1 5 3 7

—<a<-— —<a< - 2<ac<4
@ g_a_g @ 5Sasy ® a
@QSaS§ ® 3<ac<h



zo] Al =& &Y
cm et & off, x &y Afo] 9]

=
Yt e}, o] Lol7} Zot

35. Zojet A7 o
1}

Y(cm)A
20
<A
15
B
>
0 10 15 v (A17D)

@ 10cm @ 1llcm @ 12cm @ 13cm ® l4cm



